



Εβδομάδα Τσεχικής Γαστρονομίας στην Αθήνα

Ο Τσεχικός Οργανισμός Τουρισμού **CzechTourism**, ο οποίος εκπροσωπείται στην Ελλάδα από την εταιρία Travel Media Applications (www.tma.travel), διοργανώνει στην Αθήνα την **Εβδομάδα Τσεχικής Γαστρονομίας**, που θα πραγματοποιηθεί από **26 Νοεμβρίου έως 5 Δεκεμβρίου 2010 στο Ξενοδοχείο Royal Olympic (www.royalolympic.com). Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να πάρουν μια γεύση της τσεχικής κουζίνας.**

Η εκδήλωση θα ανοίξει στις 24 Νοεμβρίου με **συνέντευξη τύπου** με καλεσμένους τους Έλληνες δημοσιογράφους από εφημερίδες, περιοδικά και ραδιοτηλεοπτικούς σταθμούς που καλύπτουν το ταξιδιωτικό ρεπορτάζ, τη γαστρονομία, το life style και τη μόδα. Κατά τη διάρκειά της οι προσκεκλημένοι θα απολαύσουν την τσεχική κουζίνα, θα παρακολουθήσουν μία σύντομη παρουσίαση της Τσεχικής Δημοκρατίας ως τουριστικού προορισμού και θα ενημερωθούν για τις δραστηριότητες του CzechTourism στην Ελλάδα.

Τα εγκαίνια της Εβδομάδας Τσεχικής Γαστρονομίας για επίσημους προσκεκλημένους θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 26 Νοεμβρίου και από το **Σάββατο 27 Νοεμβρίου μέχρι και την Κυριακή 5 Δεκεμβρίου η εκδήλωση θα ανοίξει τις πόρτες της στο ευρύ κοινό**. Οι επισκέπτες θα γνωρίσουν παραδοσιακές γεύσεις και αυθεντικές λιχουδιές από την τσεχική κουζίνα. Καθ' όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης το χριστουγεννιάτικο διακοσμημένο Abbey Restaurant του ξενοδοχείου Royal Olympic θα λειτουργεί ως Τσεχικό εστιατόριο προσφέροντας αποκλειστικά και μόνο τσεχικές σπεσιαλιτέ, δημιουργίες του Τσέχου chef κ.**Robert Burian**, που θα συνοδεύονται από άφθονη τσεχική μπίρα Pilsner Urquell, όλα στην τιμή των **€35 το άτομο**.

Σε διπλανή αίθουσα θα λειτουργεί μικρός εκθεσιακός χώρος που θα δώσει στους επισκέπτες την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με μερικά τσεχικά προϊόντα και να αποκτήσουν το νέο πρακτικό τουριστικό οδηγό για την Τσεχική Δημοκρατία στην Ελληνική γλώσσα, μία πρωτοβουλία της ΤΜΑ για την τουριστική αγορά της Ελλάδας. Ταυτόχρονα θα λάβουν πληροφορίες και προτάσεις για ταξίδια στην Τσεχία.

Όσοι δοκιμάσουν την τσεχική γαστρονομία, θα λάβουν μέρος στο **διαγωνισμό για ένα ταξίδι δύο ατόμων στην Τσεχική Δημοκρατία**, προσφορά του τουριστικού γραφείου **Neotourismos** που ειδικεύεται στα ταξίδια στη χώρα αυτή (www.neotourismos.gr). Προγραμματισμένες είναι και κληρώσεις γευμάτων κατά τη διάρκεια αυτής της εβδομάδας σε ραδιοφωνικούς σταθμούς και δημοφιλείς τηλεοπτικές εκπομπές.

Ο ΜΕΓΑΣ χορηγός της εκδήλωσης είναι η εταιρεία **OK Athens**, αποκλειστικός εισαγωγέας της παγκοσμίου φήμης τσεχικής μπίρας **Pilsner Urquell** στην Ελλάδα.